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1. UVOD 

U savremenom poslovanju u okvirima kapitalističkog društva, menadžment 

ljudskih resursa predstavlja važnu kariku u ovom osjetljivom procesu. Iako je ova nauka 

relativno mlada i kod nas se ovome još uvijek ne posvećuje dovoljna pažnja, njen značaj je 

i više nego očigledan. 

Menadžment ljudskih resursa obuhvata više područja interakcije menadžmenta i 

zaposlenih, počev od planiranja, regrutacije, preko plaćanja, nagrađivanja, održavanja i 

pospješenja sistema, do eventualnog raskidanja ugovora sa zaposlenim. Ipak, ono što 

predstavlja osnovu kvalitetne radne organizacije jesu pouzdani zaposleni koji su zadovoljni 

svojim poslom, spremni da napreduju i uče i time i sebi i organizaciji donose profit, bilo u 

materijalnom ili nekom drugom smislu. Zaposleni koji nisu zadovoljni neće obavljati 

posao kako treba, zbog čega preduzeće trpi direktnu materijalnu štetu. Osim toga, 

nezadovoljni zaposleni će željeti da napuste posao i u tom slučaju će svi resursi ranije 

uloženi u tog zapslenog praktično biti bačeni u vodu. Da bi preduzeće zdravo funkcionisalo 

i donosilo profit, potrebno je kontrolisati i održavati zadovoljstvo zaposlenih, jer upravo na 

ljudskim resursima počiva uspješnost jednog preduzeća. 

U ovom radu pokušaćemo ispitati na koji način slučajan uzorak zaposlenih u 

Novom Gradu doživljava svoj posao, koliko su zadovoljni njime, te da li se može 

primijetiti da se ovdje neko bavi ljudskim resursima.  
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NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO 

DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  
GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ 

NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U 
SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI 

DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM 

FORUMU ILI NA maturskiradovi.net@gmail.com 
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